

МИНОБРНАУКИ РОССИИ
Федеральное государственное
бюджетное образовательное
учреждение высшего
профессионального образования
«Горно-Алтайский государственный
университет»
(Горно-Алтайский государственный
университет, ГАГУ)

В диссертационный совет ДМ
220.048.05 при ФГБОУ ВПО
«Новосибирский государственный
аграрный университет»
630039, г. Новосибирск,
ул. Добролюбова, 160

02.04.2015 № 619

Отзыв

на автореферат диссертационной работы Тен Ен Дог на тему «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на примере Новосибирской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство)

Переход от плановой экономики к рыночной затронул все сферы хозяйствования страны. Сельскохозяйственным организациям предстояло определиться с организационно-правовой формой, сменить государственную форму собственности на частную. Годы неудачных реформ 90-х привели к банкротству значительного числа организаций, недоиспользованию по разным причинам земли, выделенной в качестве паев. В это время ряд организаций сумели адаптироваться, наращивают темпы и объемы производства, получают все большее развитие. Выявление особенностей управления данными организациями, внедрение их передового опыта и его развитие в других, менее успешных организациях, определяют актуальность данной темы диссертационного исследования.

В работе Тен Ен Дог находит отражение широкий спектр проблем, связанных с совершенствованием управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений. Автором проработаны материалы ведущих российских и мировых ученых, касающихся в своих исследованиях особенностей управления в организациях.

На основании полученных данных диссертант считает необходимым уточнить теоретические аспекты теории управления в социально-экономических системах и предлагает определение сущности новой структуры управления сельскохозяйственными организациями в современных условиях.

Автором дана оценка состояния и тенденции развития сельскохозяйственного производства, системы управления трудовыми и земельными ресурсами и выявлены причины их неэффективности.

Формирование и развитие новой организационной структуры управления и обоснование ее служб и их функций обеспечит, по мнению автора, более эффективное функционирование сельскохозяйственных организаций, путем создания банка знаний, внедрения передовых технологий как в производстве, так и в управлении.

Диссертантом предложен механизм эффективного управления земельными ресурсами в организациях, который позволит вводить научно обоснованные севообороты и обеспечит целостность земельного массива.

Вышеизложенное позволяет утверждать, что научные положения, выводы и заключения диссертационной работы обоснованы и достоверны.

К числу замечаний можно отнести следующее. Наряду с характеристикой производственных показателей, автору желательно было бы дать шире характеристику экономической эффективности сельхозпроизводства в Новосибирской области.

Судя по автореферату, диссертация Тен Ен Дог на тему «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на примере Новосибирской области)», является законченным самостоятельным исследованием. Считаю, что выполненная работа соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук.

Доцент кафедры менеджмента,
туризма и экономической теории
ФГБОУ ВПО «Горно-Алтайский
государственный университет»,
кандидат экономических наук
649000, Республика Алтай,
г. Горно-Алтайск, ул. Ленкина, 1
Тел.: (38822) 67190
e-mail: men@gasu.ru

Ольга
Николаевна
Швакова



Подпись *Швакова О.Н.*
заверяю. Специалист УК
Вахова А.С.
«02» 04 2015 г.